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Интеграция образовательных областей:
Социально-коммуникативное развитие.
Познавательное развитие.
Речевое развитие.
Художественно-эстетическое развитие.
Физическое развитие.
Интеграция видов областей:
Ознакомление с окружающим.
Физическая культура.
Развитие речи.
Социализация.
Музыка.
Форма деятельности:
Совместная деятельность педагога с детьми.
[bookmark: _GoBack]Цель: Воспитывать чувство уверенности в себе и своих возможностях. Укреплять доверие и привязанность к воспитателю.
Задачи:
1.Учить детей работать вместе, видеть результат совместной деятельности при разыгрывании различных ситуаций. Упражнять детей в умении называть форму, цвет, размер предмета, складывать пирамиду от большого к маленькому.
2. Развивать речь, память, рассказывая знакомые стихи в игровой деятельности.
3. Воспитывать дружеские взаимоотношения.
Планируемый результат: Дети с удовольствием участвуют в образовательной деятельности, радуются своим результатам.
Предварительная работа:
- Разучивание игр и стихов
- Дидактические игры «Найди цветок для бабочки», «Привяжи ленточки к шарикам»
- Подвижная игра «Найди свой цвет»
Оборудование:
коробки разных размеров по основным цветам (6 шт);
зонт;
запись со звуками дождя;
фоновая запись для игровых заданий;
цветные ленточки каждому;
солнышко – обруч;
юбка с карманами основных цветов;
игрушки (Зайчик, котёнок, медведь, мячик).
Ход занятия:
Воспитатель - Ребятки, посмотрите в окно. Солнышка нет. Тучки на небе. Листочки упали с деревьев, лужи, дождик. В какое время года так бывает? (Осенью)
(Слышится звук дождя).
-Ребятки, дождик начинается, скорее ко мне под зонт!
(Дети становятся под зонт, произносят стих, сопровождая слова движениями)
«Дождик»
Дождик кап, дождик кап (Стучат пальчиком по ладони)
То сильней, то тише
Не стучи, не стучи (Грозят пальчиком)
Не стучи по крыше.
Не послушный какой (Качают головой)
Погоди, не лейся
Приходи в гости к нам (Руками приглашают дождик)
И в тепле погрейся (Обхватывают себя руками)
(Воспитатель изображает, что дует сильный ветер. Запись ветра.)
Воспитатель – Ух, какой ветер! Сколько неприятностей он наделал. Посмотрите, дети, он что – то раскидал ( обратить внимание детей на цветные коробки). Давайте соберем все вместе эти коробки.
(Дети собирают).
Воспитатель - Коробки все разные по размеру. Давайте найдём самую большую коробку. Какого она цвета? А давайте построим из коробок пирамидку!
- Вот какая у нас получилась пирамидка. Назовите, какого цвета самая маленькая коробка? (дети называют цвета коробок ).
Воспитатель - А давайте, вместе с вами сегодняшний день сделаем солнечным! Согласны? (Да) Ребятки, давайте позовем солнышко в гости!
«Солнышко»
Солнышко, солнышко. (Выполняют движение «фонарики»)
Выгляни в окошечко. (Показывают руками окно)
На ребяток погляди, (Приставляют ко лбу одну ладонь, смотрят по сторонам)
Ты ребяткам посвети! (Поднимают обе руки вверх, подставляя ладошки солнышку).
Воспитатель - А вот и солнышко появилось на небе голубом (обратить внимание детей на солнце – обруч без лучиков). Только почему-то спрятало солнышко лучики свои.
(Показываю детям «лучики» - цветные ленточки и раздаю их.)
Воспитатель - Скажу вам по секрету, солнышко разрешило нам поиграть его лучиками. Ну – ка, скажите, ребята, у кого какого цвета лучики (дети называют).
( Предлагаю детям выполнить некоторые манипуляции с ленточками)
Воспитатель - пока играет музыка, все танцуют с ленточками. Музыка закончилась, нужно собрать ленточки по цветам.
Чтобы солнышко заулыбалось, давайте лучики соединим с солнышком. (красные, жёлтые ленточки) А из синих ленточек что можно выложить? (речку) А из зелёных? (травку)
Воспитатель - Полюбуйтесь, какая красота получилась! Очень уж понравилось солнышку, как вы играете с его лучами. Посмотрите, что оно подарило мне (показываю узелок). Сядем на лужок да посмотрим, что в узелке.( Развязываю узелок, достаю юбку с большими карманами).
Воспитатель – Помогите мне юбку надеть. Посмотрите, какие красивые карманы на юбке. Ну-ка ,Глеб, достань, посмотри, что у меня в красном кармане? (Достаёт зайчика). А давайте все вместе расскажем стихотворение про зайчика. (Из каждого кармана дети достают игрушку и рассказывают стихотворение А,Барто)
Воспитатель - Какие у меня хорошие дети! Как вы дружно играли! Не ссорились. Хотите, я дам вам поиграть ленточки, коробочки, игрушки. А в следующий раз я придумаю другую игру.

